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Slovo starostky
Dne 4. 9. 2021 v naší obci proběhla akce „Roz-
loučení s  létem“, kterou letos společně s  obcí 
organizačně zastřešili naši hasiči a SRPD Písek, 
za což jim děkuji. V  tomto termínu jsme byli 
zvyklí se setkávat na oslavě dožínek, naposledy 
to bylo v roce 2019. Věřím, že v příštím roce se 
situace zlepší a znovu navážeme na obnovenou 
tradici slavení Píseckých  dožínek. Nicméně, 
letos to bylo Rozloučení s létem. Tuto akci jsme 
chtěli jednak využít k pobavení dětí i dospělých  
a k představení práce Zastupitelstva obce Písek. 
Seznámili jsme občany s architektonickou studií 
s názvem Výletiště, která řeší případnou výstavbu 
Obecního úřadu a zázemí pro sport a kulturu – 
Výletiště. Občané měli také možnost seznámit se 
s novou cisternou, která byla slavnostně předána 
SDH Písek k užívání. Celým dnem nás provedl 
nám všem známý moderátor pan Karel Skupień, 
kterému to opět „hezky mluvilo“.

Architektonicko – urbanistická 
studie „Výletiště Písek“
V naší obci není žádným tajemstvím, že některé 
obecní budovy jsou v žalostném stavu. Podle 
dotazníkového šetření, které proběhlo v  roce 
2016 v  rámci tvorby Strategického plánu 
rozvoje obce Písek dali občané jasně najevo, 
že jsou znepokojeni stavem obecních budov 
a požadují jejich rekonstrukci. Za nejpalčivější 
v tomto kontextu uvedli budovu obecního úřadu. 
Od té doby uběhlo již několik let a teprve nyní 
se dostáváme k řešení stavu budovy. V letech 
minulých bylo třeba dokončit kanalizaci, 
chodník, rekonstruoval se vodojem Malinka, 
hasičská zbrojnice, rekonstrukcí prošel most 
přes řeku Olši, v  obci vyrostla nová školka, 
bylo třeba vyměnit střechu nad tělocvičnou, 
modernizují se odborné učebny v ZŠ a mnoho 
dalšího. V příštím roce projde celkovou rekon-
strukcí budova potravin bývalého majitele 

p.  Lipowského, kde zůstanou zachovány obě 
prodejny a vznikne 6 bytů. Co se týká  obecního 
úřadu, tam se naše naděje upínaly ke koupi 
budovy bývalé Jednoty, která je majetkem 
soukromého vlastníka. Bohužel ani po téměř 
šesti letech různého jednání nebylo toto snažení 
korunováno úspěchem, a proto jsme od tohoto 
záměru ustoupili a začali jsme hledat jiné řešení. 
Samotná budova OÚ je v žalostném stavu a jít 
do rizika čekat, zda se něco změní, by se nám 
nemuselo vyplatit. Chtěla bych podotknout, že 
se nejedná jen o kanceláře obecního úřadu, ale 
i  o  dvě ordinace pro lékaře, poštu, knihovnu 
a  zázemí pro pracovníky technického úseku.  
Dne 15. 10. 2020 byla podepsána Smlouva 
o  zhotovení studie proveditelnosti  s  firmou 
Nodum atelier Jablunkov a  tím začala spolu-
práce s panem Ing. arch. Markem Wojnarem na 
architektonicko – urbanistické studii s názvem 
Výletiště. Původní záměr byl budovat jednu 
budovu v místě dnešní sokolovny. V průběhu 
tvorby studie se zjistilo, že toto řešení není 
optimální. Budova by nebyla pasívní (různý 
provoz úřadu a  zázemí) a  uměle bychom 
vytvořili druhý střed obce, navíc se zhoršenou 
dostupností. Řešením tedy je obecní úřad vybu-
dovat v části parku, vedle hasičské zbrojnice. 
Část, kde se nachází největší množství herních 
prvků zůstane zachována a bude do ní možno 
vystoupit z knihovny.

Druhá část studie řeší vybudování zázemí pro 
sport, kulturu a další volnočasové aktivity. Řeší 
jednak budovu, pódium a území až k nové ČOV.   
Zastupitelstvo se na kontrolních dnech scházelo 
2x v měsíci téměř půl roku. Byli přizváni hasiči, 
fotbalisté, odborník na ozvučení, na kulturní 
vystoupení. Všem moc děkuji za spolupráci 
a  především panu Wojnarovi za trpělivost 
a  zapracování všech vznesených připomínek. 
Mám za to, že je to společné dílo všech zainte-
resovaných složek.   
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Architektonická studie se zpracovává pro lepší 
představu o  budoucím stavebním záměru. 
Slouží například k předběžnému výpočtu ceny 
díla, představuje prostorovou a  hmotovou 
náročnost v  daném území, slouží pro další 
stupně projektové dokumentace. Ne každý se 
lehce zorientuje ve složité projektové dokumen-
taci, proto je součástí studie i vizualizace, která 
umožní náhled na reálnou podobu např. budovy.

Urbanistická studie je územně plánovací 
podklad, který řeší využití území obce nebo 
její části. Naše studie tedy řeší nejen samotné 
stavby, ale i území, do kterého jsou zasazeny.

Samotnou studii představil občanům pan Ing. 
arch. Marek Wojnar. Po vystoupení pana pro-
jektanta se zúčastnění měli možnost blíže se se 
studií seznámit. Pan Wojnar byl všem k dispo-
zici do večerních hodin a ochotně odpovídal na 
zvídavé otázky.

V současné době se začíná realizovat zpracování 
projektové dokumentace pro stavební povolení 
pro oba dva projekty. Zastupitelstvo na svém 
31. zasedání

dne 25. 11. 2021 rozhodlo o pořadí nabídek na 
realizaci veřejné zakázky „Obecní úřad Písek – 
zhotovitel projektové dokumentace“ a zároveň 
rozhodlo o nejvýhodnější nabídce (ze 3 poda-
ných), kterou je nabídka firmy Nodum atelier 
s.r.o., Jablunkov.

Dále pak rozhodlo i o pořadí nabídek na rea-
lizaci veřejné zakázky „Výletiště Písek – zho-
tovitel projektové dokumentace“ a  rozhodlo 
o nejvýhodnější nabídce (ze 4 podaných), kterou 
je nabídka firmy Blažek Projekt s.r.o., Opava.

Cisternová automobilová 
stříkačka

Středa 25. 8. 2021 se stala významným dnem 
pro naši obec a především pro jednotku sboru 
dobrovolných hasičů Písek. Do naší obce dora-
zila nová cisternová automobilová stříkačka, 

která nahradí naši stařičkou osmiválcovou Tatru 
T148. Ta nejdříve sloužila v Bohumíně u dráž-
ních hasičů, odtamtud putovala do Nýdku a pak 
do Písku. Jednotka se tak po 123 letech fungo-
vání sboru dočkala poprvé zbrusu nového auta.

Jedná se o  moderní Volvo s  automatickou 
převodovkou. Má šestivácový 13litrový motor 
a 500 koní. Je to plně vybavené auto pro různé 
typy zásahů. Vlastní devítikubíkovou nádrž na 
vodu a 540litrovou nádrž na pěnu. Zásahové 
vozidlo je vybaveno dvoustupňovým požárním 
čerpadlem, vyrobeným z bronzu, o výkonu tři 
tisíce litrů při deseti barech. Jeho součástí je 
vysokotlak pracující při 250 litrech a 40 barech. 
Nástavba je vyrobena z  polypropylenu a  má 
atest na pitnou vodu. Auto má osvětlovací sto-
žár pro osvětlení prostoru zásahu, na střeše má 
lafetovou proudnici určenou pro hašení větších 
požárů. V přední části vozu je asanační lišta, 
sloužící například k hašení trávního porostu či 
úklidu silnice.

Součástí výbavy jsou rovněž čtyři dýchací pří-
stroje pro zásah v kouři a pak klasická výbava – 
motorová řetězová pila, elektrocentrála, kalové 
čerpadlo, plovoucí čerpadlo, protichemické 
oděvy a další příslušenství.

Nový zásahový vůz vyšel na sedm miliónů 
korun. Obec ho zaplatila z vlastního rozpočtu.  

Mezi hlavní důvody, které nás vedly k pořízení 
nové cisterny byl fakt, že hasiči každoročně 
v období léta dovážejí do některých skupinových 
vodovodů v naší obci vodu.  Dalším důvodem 
bylo i to, že bychom v nejbližších letech museli 
investovat nemalé prostředky do opravy toho 
stávajícího, tedy 48 let staré Tatry. Zkoušeli 
jsme i nákup staršího auta. Ovšem po zjištění, že 
zásahová vozidla stará 10 i více let si cenu tzv. 
drží, a to v řádech miliónů korun, zastupitelstvo 
jednohlasně schválilo nákup nové cisterny.

Chtěla bych  poděkovat starostovi SDH Písek 
panu Ing.Pavlu Závadovi, který odvedl obrov-
ský kus práce od schválení nákupu vozidla až po 
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samotné dodání. Podílel se na tvorbě zadávacích 
podmínek spolu s kpt. Ing. Markem Cochlarem, 
který je odpovědný za výběrová řízení na MV 
– generálním ředitelství HZS ČR. Bylo třeba 
se zúčastňovat kontrolních dnů v  průběhu 
realizace zakázky. Celý proces výroby trval, 
pro nás dlouhých 356 dní, ale dočkali jsme se 
a nové Volvo je již využíváno, a to mimo jiné, 
především  právě k dovozu vody do soukromého 
skupinového vodovodu. Dlouholetým velitelem 
jednotky SDH Písek je pan Vladislav Vavřač, 
kterému  děkuji za jeho dlouholetou práci pro 
sbor, za jeho obětavost a především za to, že 
jednotku udržel „pohromadě“ po mnoho let.

Děkuji hasičům za jejich práci, kterou odvádějí 
ve svém osobním volnu. Není to práce jen při 
požárech, živelných pohromách, ale třeba i při 
pořádání kulturních akcí. Velký podíl mají 
při výchově dětí a mládeže.  Rozvíjí v dětech 
technické dovednosti, kondici a učí je nezištně 
pomáhat, kde je to třeba. Mnoho času věnuje 
práci s dětmi pan Pavel Závada, má lví podíl na 
tom, že se naše děti a junioři umísťují na před-
ních příčkách na soutěžích v požárním sportu.

Říká se, že hasiči jsou ti, kteří běží tam, odkud 
lidé utíkají. Přeji jim touto cestou, ať je takových 
situací čím jak nejméně. Pokud už na to přijde,ať 
se vždy všichni ve zdraví vrátí a nová cisterna ať 
slouží bez nehod po mnoho dalších let.

Na „Rozloučení s létem“ pan farář Alfréd Volný 
posvětil cisternovou automobilovou stříkačku 
a požehnal členům SDH Písek.

Písek – nový zdroj vody pro 
obecní vodovod

 V jarních měsících jsme předali staveniště k rea-
lizaci napojeni vrtů na vodovod Malinka zhoto-

viteli, kterým byly Lesostavby Frýdek – Místek 
a.s. s nabídkovou cenou 2.221.680,- Kč včetně 
DPH. Zhotovitele se významně dotkla epidemio-
logická situace, která zapříčinila nedostupnost 
stavebního materiálu a technologií, a to z důvodu 
omezení výrobních kapacit v době nouzového 
stavu a karanténních opatření. V období realizace 
docházelo i k prudkému navyšování cen. I přes 
tyto potíže se dílo podařilo v prodlouženém ter-
mínu o 60 dní dokončit, k navýšení ceny nedošlo. 
V současné době se chystají listinné podklady pro 
vydání kolaudačního souhlasu.

Obec Písek ve spolupráci s  firmou Proen-
vas s.r.o. požádala v  rámci výzvy č. 2/2018 
o poskytnutí podpory v rámci Národního pro-
gramu Životního prostředí na realizaci akce 
„Písek – nový zdroj vody pro obecní vodo-
vod“ formou investiční dotace v celkové výši 
2 378 482,- Kč. Tento požadavek na podporu 
představuje 80 % z  celkových uznatelných 
nákladů akce ve výši 2 973 102,- Kč Tyto 
výdaje jsou kalkulovány z výdajů na přípravu 
projektu, již zrealizovaných HG vrtů a samotné 
realizace projektu.

Státní fond ŽP ČR svým rozhodnutím č. 04872011 
ze dne 24. 5. 2021 o poskytnutí finančních pro-
středků ze SF ŽP ČR rozhodl o poskytnutí pod-
pory formou dotace v požadované výši v případě 
splnění požadovaných podmínek.

Věřím, že se nám tedy podaří správně doložit 
splnění všech podmínek stanovených Státním 
fondem ŽP ČR.

Věra Szkanderová
starostka obce

Co náš čeká v roce 2022

V příštím roce budeme pokračovat v projekč-
ních pracích. Bude zpracována projektová 
dokumentace pro provádění stavby na stavbu 
„Kanalizace a ČOV Písek“. Dále pak projek-
tové dokumentace pro stavební povolení na 
akce „Obecní úřad Písek“ a „Výletiště Písek“, 
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v obou případech by mělo být vydáno platné 
stavební povolení.  

V první třetině roku 2022 započne rekonstrukce 
nemovitosti č.p. 216 (potraviny Lipowský), 
kde zůstanou zachovány potraviny, květinka 
a vznikne 6 bytů.

V  roce 2022 plánujeme opravy 3 místních 
komunikací ( U  mody – směr p. Macoszek, 
od katolického kostela k  č.p. 205 a  od ČOV 
Pod Javořím – směr p. Suszka), které jsou již 
dlouho ve velmi špatném stavu. Jejich oprava se 
oddalovala z důvodu probíhajících komplexních 

pozemkových úprav. Dvě z nich jsou zahrnuty 
v Plánu společných zařízení a byla zde naděje, 
že budou opraveny v rámci tohoto schváleného 
plánu. Měli jsme naději, že se ke konci roku 
dočkáme alespoň majetkového řešení těchto 
MK. Bohužel, komplexní pozemkové úpravy 
pořád probíhají, neznáme datum jejich ukončení 
a místní komunikace jsou rok od roku v horším 
a horším stavu. Započali jsme proto administra-
tivní a projekční činnost k přípravě oprav těchto 
tří komunikací.

Věra Szkanderová
starostka obce Písek

Rozloučení s létem
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Studie



7



8

Projekt modernizace učeben na zš a mš Písek
Velký projekt, jehož cílem je 
modernizace sedmi učeben na 
Základní škole v Písku, je pomalu 
u konce. Administrativní záleži-
tosti posunuly zahájení rekon-
strukcí na začátek září. Žáky 
a učitele čekaly na začátku orga-
nizační těžkosti, které souvisely 
s omezením využívání tříd během 
rekonstrukce. Odměnou za to 
jim budou nově zrekonstruované 
učebny:

-	 chemicko-fyzikální učebna 
a učebna přírodopisu na dru-
hém stupni

-	 učebna přírodovědy, učebna 
vlastivědy a učebna matema-
tiky na prvním stupni

-	 učebna dílen a  počítačově 
jazyková učebna pro oba 
stupně. 

Ve výše jmenovaných učebnách 
jsou kompletně vyměněné a opra-
vené podlahy, elektrorozvody, je 
instalováno nové LED osvětlení. 

Byla vyměněná umyvadla, kolem 
nich se instaloval nový kera-
mický obklad. Vše barevně ladí 
s nábytkem.

Nový nábytek se zaplnil moder-
ními pomůckami. Dílny jsou 
vybaveny sadami ručního nářadí, 
stavebnicemi, roboty, šicími 
stroji, 3D tiskárnami, 3D pery, 
řezbářským nářadím. Pomůcky 
do fyziky prakticky přiblíží 
nauku o teple, dynamiku, mecha-
niku, elektrostatiku a další oblasti 
vzdělávání v  tomto předmětu. 
Učebna přírodopisu je nově 
vybavena elektronickými mik-
roskopy. Chemicko-fyzikální 
učebna je vybavena žákovskými 
notebooky, které budou žáci 
využívat při práci s novými čidly, 
robotickými stavebnicemi, při 3D 
programování. 

Učitele čeká náročné seznamo-
vání s pomůckami, které jsou pro 
většinu z nás zcela nové. 

Rekonstrukci realizuje firma 
KDZ spol. s  r. o. z  Razova. 

Celková částka, kterou má být podpořena naše 
škola při realizaci projektu, je 10 269 002 Kč. 

Děkujeme zástupcům Obce Písek. Díky jejich 
dobrému hospodaření si můžeme dovolit rea-
lizovat tak rozsáhlý projekt, který se je nutno 
nejprve předfinancovat. Pokud vše proběhne 
podle pravidel poskytovatele dotace, obec získá 
zpět příspěvek ve výši 90 % celkových nákladů 
projektu. Realizací projektu se naše škola 
posunuje velmi vysoko v  žebříčku moderně 
vybavených škol v regionu. 

Lenka Šamanová, ředitelka školy   



9

Projekt rekonsturkce kuchyně  
a oprava střechy v MŠ Písek

Rok 2021 z pohledu SH ČMS  
– Sboru dobrovolných hasičů Písek

V létě 2021 byl realizován projekt financovaný 
dotací z Programu rozvoje venkova. Obec Písek 
podala žádost ve spolupráci se Základní školou 
a mateřskou školou Písek. Žádost byla přijata 
a obec získala dotaci ve výši 248 378 Kč. Se 
spoluúčastí Obce Písek dosáhl projekt rozpočtu 
313 935 Kč. 

Silné zdi budovy mateřské školy, která stojí 
pod svahem, jsou stále atakovány přívalem 
spodní i dešťové vody. Již několik let vedeme 
boj se vzlínavostí omítek. Voda ve stěnách byla 
viditelná někde i ve výšce 1 metru. Letos jsme 
s pomocí dotace opravovali omítky v chodbě 

v  přízemí, ve třídě Mravenečků a  ve školní 
kuchyni v budově MŠ č. p. 60.

V  rámci projektu jsme také opravili střechu 
nad šatnami v MŠ a dovybavili jsme kuchyň 
profesionální myčkou nádobí, mlýnkem na 
maso a nádobím k přepravě jídla do výdejny 
v nové budově MŠ. 

Projektem jsme zvýšili kvalitu prostředí pro 
pobyt dětí v mateřské škole a kuchařkám jsme 
zlepšili podmínky pro práci v náročném pro-
středí školní kuchyně. 

Lenka Šamanová, ředitelka školy 

V roce 2021 čítala členská základna SDH Písek 
71 řádných členů z toho 33 mladých hasičů od 
4 do 21 let.

Situace s  epidemii  Covid – 19 se bohužel 
projevila na organizaci akci v prvním pololetí 
roku 2021. Byli jsme nuceni zrušit tradiční 
hasičský ples, pálení čarodějnic. Proto jsme 
sezónu zahájili trošku později a to neoficiálním 
stavěním obecní Májky.

Bohužel opatření vlády rušily i v průběhu dubna 
a května různé závody, které se pak posouvaly 
na konec léta a tak se alespoň začalo pozvolna 
trénovat.

Soutěž v  požárním útoku v  Jablunkovském 
okrsku odstartovaly v červnu, závodem v Dolní 
Lomné, pokračovalo se závody v Návsí, Mos-
tech, Horní Lomné, Písečné, Písku, Bukovci. 
Všechny závody se uskutečnily v  rekordních 
čase, kdy byly dva závody běhen jednoho 
víkendu.

Soutěžilo se v kategoriích: DOROST, MLADŠÍ 
ŽÁCI, STARŠÍ ŽÁCI a  letos nově i  NEJ-
MLADŠÍ ŽÁCI od 3 do 6 let. 

SDH Písek stavěl na každé soutěži v katego-
riích - mladší, starší žáci, dorost, šest druž-
stev.   	
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Okrsková soutěž v požárním sportu byla ukon-
čena po 8 týdnech v  Bukovci vyhodnocením 
všech kategorií, kde největším úspěchem byla 
výhra mladších žáků, kteří si odnesli 1.místo 
a PUTOVNÍ POHÁR ve své kategorii. Dorost 
a nejmladší žáci si rovněž odnesli poháry za 3. 
místo. Soutěží se zúčastnili také ženy a muži. 
Oba družstva se nenechali zahanbit a získali 3. 
místo. Po ukončení soutěží v požárním útoku 
odstartovala soutěž TFA. Jedná se o  soutěž, 
která je zařazena do seriálu soutěží „Beskydský 
železný hasič“. Zasoutěžit si může každý, kdo si 
troufne. Bodový pohár je určen pouze pro členy 
SDH, DHZ, HZSP, HZS a HaZZ  z vymezeného 
zájmového území okrsku Godula, Jablunkov-
ský, Bystřický, Třinecký, Slovenský a  obce 
Soběšovice. 

První kolo organizoval SDH Milíkov, po 
nich následoval SDH Bukovec, SDH Písek, 
SDH Návsí, SDH Mosty u Jablunkova a SDH 
Soběšovice.

Písecký železný hasič se konal 4. září 2021 
v areálů výletiště obce Písek. Tato soutěž patří 
do Beskýdský železný hasič. Letos se zúčast-
nilo téměř 150 závodníků z 13 obcí, ve věku 
3 až 18 let.

Soutěží se v kategoriích:

•	 D1 – Děvčata nejmladší do 6 let včetně 

• 	 K1 – Kluci nejmladší do 6 let včetně 

• 	 D2 – Děvčata mladší 7-9 let 

• 	 K2 – Kluci mladší 7-9 let 

• 	 D3 – Děvčata starší 10-12 let 

• 	 K3 – kluci starší 10-12 let 

• 	 D4 – Děvčata nejstarší 13-15 let 

• 	 K4 – Kluci nejstarší 13-15 let 

• 	 J  – Junioři 16-18 let (do 18-ti let nutný 
písemný souhlas rodičů)

• 	 Ž  – Ženy od 16 let (do 18-ti let nutný 
písemný souhlas rodičů)

Umístění našich žáků v soutěži  TFA:

SDH Milíkov:

Muchová Barbora – 1. Místo (D4)

Kurková Viktorie – 2. Místo (D2)

SDH Bukovec:

Samiecová Ema – 2. Místo (D1)

Nenička Matyáš – 3. Místo (K1)

Sikora Matěj – 3. Místo (J)

SDH Písek:

Labajová Adéla – 1.místo (D1)

Kukučová Miluše – 3. Místo (D1)

Kurková Viktorie – 1. Místo (D2)

Pohárové umístění Dorost Starší žáci Mladší žáci Nejmladší žáci Ženy 

Dolní Lomná 3. místo     

Návsí  2. místo 3. místo  

Mosty u Jablunkova  1. místo 3. místo 2. místo

Horní Lomná 3. místo 2. místo  3. místo 3. místo

Písečná    1. místo  

Písek 1. místo    

Bukovec 3. místo 3. místo    
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Muchová Barbora – 3. Místo (D4)

Závada Josef – 2. Místo (K1)

Sikora Eliáš – 3. Místo (K2)

Szwarc Alan – 1. Místo (K3)

Nieslanik Tomáš – 3. Místo (K3)

Koždoň Adam – 1. Místo (J)

Kajzar Kryštof – 3. Místo (J)

SDH Návsí:

Sikora Matěj – 2. Místo (J)

Suška Jakub – 1. Místo (J)

SDH Mosty:

Kukučová Miluše – 3. Místo (D1)

Kurková Viktorie – 1. Místo (D2)

Muchová Barbora – 2. Místo (D4)

SDH Soběšovice:

Muchová Barbora – 2. Místo (D4)

V  celkovém hodnocení TFA 2021 dosáhla 
vynikajících výsledků v kategorii D4 za 3. místo 
Muchová Barbora. 

Všem tímto dodatečně blahopřejeme k úspěchu 
a doufáme, že budou reprezentovat i v dalších 
letech SDH Písek. Děkujeme všem rodi-
čům a  členům, kteří pomáhali při přípravě, 
a následné organizaci soutěžního dne v Písku, 
a  zasloužili se tak o  vynikající zážitek nejen 
pro děti v  Písku, ale pro hojný počet diváků 
a návštěvníků této akce. Zvlášť musíme vyzved-
nout práci, kterou odvedli Jarka a Mirek Szwar-
covi, Pavel a Barbora Závadovi při organizování 
a vedení, jak tréninků tak i soutěží. Poděkovat 
bychom chtěli také Václavovi Lipowskému za 
dopravu na závody svým autem.

Mnohokrát děkujeme našim sponzorům, kon-
krétně manželům Vlastovi a Petře Sikorovým, 
Václavu a Janě Lipowským, Pavlu a Barbaře 
Závadovým. Zá pořízení triček Jindřichu 
Závadovi.

Letos se nám podařilo úspěšně podat žádosti 
na dotace:

-	 Od Národní sportovní agentura je získali 
dotaci ve výši 58600Kč. Tato peníze jsme 
využili na nákup obuvi, dresů, mikin pro 
mladé hasiče (33členů). 

-	 Z  dotace Moravskoslezského kraje jsme 
pořídili poháry na soutěž v požárním sportu, 
nové hadice pro dorostence, novou káď pro 
účely požárního sportu.

Letošní ročník Píseckého železného hasiče nám 
pomohla financovat 40000 Kč obec Písek, tyto 
peníze byly využity na nákup pohárů a medailí, 
pamětní čepice pro účastníky závodů, kterých 
bylo letos téměř 150. 

Od listopadu máme pronajatou na 2 hodiny 
v  týdnu tělocvičnu v Bukovci, pro zimní pří-
pravu mládeže na nadcházející sezonu.

Dobrovolní hasiči se v letošním roce zúčastnili 
akcí jako je Vaječina, občerstvení Letního kina 
a Zakončení léta a snad ještě vyjde Mikuláš.

Na příští rok v lednu (22. 1. 2022) plánujeme 
Hasičský ples. Tímto bychom Vás rádi pozvali. 
Nemůžeme však vzhledem k  dalším omeze-
ním kvůli Covidu odhadnout zda se uskuteční 
v  lednu, případně únoru. Ale i  tak bychom 
případné zájemce požádali, aby si rezervovali 
místa do 15. 12. 2021. Využít můžete email: 
palozavada@seznam.cz.

Děkujeme všem a přejeme, abyste zbytek roku 
prožili ve zdraví a pohodě, a v roce 2022, vám 
přejeme hodně radosti, zdraví a ať se vám podaří 
vše, co si přejete.
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Nově si můžete v místní knihovně půjčit i společenské hry. 
Zpříjemněte si dlouhé zimní večery a přijďte si vybrat.

Projekt Knihobudka již zraelizovaný !

Máte doma knížku, kterou už jste přečetli, 
ale je vám líto ji vyhodit? Vyměňte ji 
v KnihoBudce za jinou. Nebo ji tam prostě 
jen nechte, ať si ji může přečíst někdo jiný. 
KnihoBudky slouží k  bezplatnému půj-
čování a výměně knih. Někdo se diví, ale 
knížky se téměř neztrácejí a tak nabádáme, 
aby si lidé knížku klidně i nejen prolistovali, 
ale i třeba, pokud je zaujme, odnesli domů.

I  v  naší obci se zřídila tzv. KnihoBudka. 
Místo, kde si budete moci vypůjčit nebo daro-
vat knihu, časopis, nebo i společenskou hru.

Pokud máte doma nepotřebné knihy, časo-
pisy, nebo společenské a dětské stolní hry, 
můžete je poskytnout svým spoluobčanům, 
aby i nadále dělaly radost a byly k užitku.

Doufáme, že Vám KnihoBudka zároveň 
zpříjemní pobyt v místním obecním parčíku.

KnihoBudku najdete v zadní části parčíku. 
V místě, kde v zimě krášlí naše okolí dře-
věný betlém.

Jana Karpecká, knihovnice
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Po jarní části, která se vůbec nerozběhla byli 
všichni netrpěliví a nažhavení na podzimní část, 
která se díky bohu rozběhla na plné obrátky. 
Proto byly k  fotbalovým utkáním připuštěny 
všechny ročníkové oddíly, které máme a  to 
Mladší a  starší přípravka, starší žáci, dorost 
a  muži. Během jarních dní, kdy byl vydán 
nesmyslný zákaz sportu proběhly v  našem 
areálu brigády, kde největší porci času zabralo 
vytvoření nového zadního záchytného síta (viz. 
Obrázek). Dále probíhaly úpravy brankových 
konstrukcí a  nátěry střídaček, takže se výbor 
ani hráči rozhodně nenudili.

Ale teď už pojďme tedy k rekapitulace jednot-
livých oddílu.

Žáci a přípravky podzim 
2021/22
I  letos v  Písku hrály 3 mládežnické katego-
rie. Nejmenší mladší přípravky (ročník 2013 
a mladší), poté starší přípravky (2011 a mladší) 
a konečně starší žáci. U těch bylo před sezónou 
rozhodnuto, že budou hrát velký fotbal, ale 
nakonec se od této myšlenky ustoupilo, takže 
se přihlásili do Okresního přeboru starších 
žáků 6+1. 

Během sezóny se taktéž zúžily trenérské řady 
– triumvirát ve složení Bojko Radek, Karch 
Marek, Stonawski Tomáš opustil posledně 
jmenovaný.

Mladší přípravka:
V této věkové kategorii nelpíme na výsledky. 
Důležité je hlavně získávat osvojení techniky 
míče a postupného začleňování se do kolektivu 
a získávání zkušeností. Soutěže zde probíhají 
formou turnaje, kdy děti sehrají několik zápasů. 
Hlavní přání zde je takové, aby děti chodily na 
tréninky rády, aby je fotbal bavil, ostatní snad 
přijde tak nějak samo.

Starší přípravka:
Silný ročník, co dozrává, sklízí výsledky. 
V  kategorii ročníky 2011 a  2012 jsou kluci 
samí velmi dobří fotbalisté. Není divu, že se 

Fotbalový ročník 2021



14

ozývají hlasy, že po těchto šikovných chlapcích 
je poptávka z prestižnějších fotbalových adres. 
Uvidíme, co ukáže budoucnost, ale tady v téhle 
kategorii je víc než slibně rozjeta! 

Ve své soutěži (Okresní přebor starších přípra-
vek) kluci suverénně vládnou. Z 10 odehraných 
zápasů 9 vyhráli a pouze jedna remíza jen pod-
trhuje sílu tohoto celku. Jsme zvědavi, jak bude 
pokračovat slibně nastavená cesta.   

Starší žáci: 
Jediná kaňka jinak úspěšného podzimu je 
v žácích. Jak jsme již výše uvedli, hrají OP 
starších žáků 6+1 a nevedou si vůbec dobře. 
Často prohrají větším rozdílem, proto není 
divu, že do jarních odvet půjdou z poslední 
pozice. 4 body jsou bohužel velmi málo. 
Jak by se teď hodili 2 kluci této kategorie, 
kteří z různých důvodů již nehájí naše barvy. 
S jejich pomocí by těch bodíků bylo daleko 
víc. Jenže nepláčeme nad rozlitým mlékem 
a snažíme se vymačkat vše z těch kluků, kteří 
jsou k  dispozici. I  tady se stalo, že David 
dokáže Goliáše porazit, bohužel není to pra-
vidlem. Kluky sráží lacině inkasované góly, 
naproti tomu trefit prostor mezi 3 tyčemi je 
kolikrát mission impossible. Musíme ale věřit, 
že tyto chyby budou postupně ubývat a kluci 
se vyhrají a ve vyšší dorostenecké kategorii 
zúročí pokrok, který se snad dostaví.

Dorost:
Když se podíváme na soupisku našeho dorostu, 
který trénuje Milan Niemiec, tak musíme 
podotknout, že nás zasáhla tvrdá realita obměny 
kádru. Starší opory (Puczok, Niedoba, Lysek, 
Roszka, Babilon) již věkem patří do „A“ týmu 
(bohužel tomu tak není a po ukončení doroste-
necké kariéry mnoho z nich pověsili kopačky 
na hřebík, což je velká škoda) a nově příchozím 
klukům, kteří přišli ze žákovské kategorie, 
dlouho trvá, než se adaptují na odlišný styl, než 
je ten žákovský.

Na druhou stranu, i přes velkou obměnu kádru 
se nakonec podařilo složit hodně vydařený, sice 
mladý dorostenecký tým, který jak se později 
ukázalo se bez problému vyrovnal herně i nej-
lepším týmům v  dorostenecké soutěži. Kluci 
chodí na tréninky v průměru 10ti hráčů. Někteří 
z nich si přidávají tréninkové jednotky i s muž-
ským týmem a sbírají minutky za starty v „A“ 
týmu, takže věříme, že v  tom týmu potenciál 
rozhodně je!! Bohužel mezi poctivými kluky 
se najdou i  ti, kterým se moc makat nechce 
a  místo tréninků se věnují jiným činnostem 
a  bojkotují tréninky. Kdybych měl někoho 
vyzvihnout ze současného kádru tak je to roz-
hodně pětice poctiváků – Lukáš Jaracz, Marek 
Kapsia,  Szymon Michalík, Adrián Lipowski 
a nově příchozí ročníkem 2006 Tomasz Sikora. 
Zejména bych pochválil Szymona Michalíka, 
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který se svým věkem 17-ti let předvádí jak za 
dorostenecký tak za  mužský tým nadstandardní 
výkony a je rozhodně komentou sezóny. Pod-
zimní sezónu dorostenci zakončeni na krásném 
4. místě  (4-2-3) se skóre 21:19. Dorostenecký 
tým vedl v letošní sezóně opět Milan Niemiec. 

Muži:
Co se tabulkového umístění týče, panuje po pod-
zimní části ligy spokojenost, nicméně vzhledem 
k  pohledu na vyrovnanou tabulku, kde herní 
výpadek tří zápasu může znamenat okamžitý 
propad do dolní části tabulky, je jasné, že na 
jaře bude každý zápas důležitý a bude se třeba 
na jarní část řádně připravit.

Tréninková účast se v letních dnech pohybovala 
okolo 15 mužů na tréninku, což je první před-
zvěst dobrých fotbalových výsledku.

Hráčský kádr doznal pár úprav. Skončili hráči 
jako Fojcik, Ganderák, Lubojacki, kteří tréninky 
bojkotovali,  ale zato dorazili šikovní mladí 
hráči, kterým nevadilo přijít zamakat i na tré-
nink. Tým se podařilo vhodně doplnit, kdy do 
každé řady přišli dva hráči. Zejména dva hráče 
bych vyzdvihl a to Honzu Poláka a Dominika 
Hrehu. Za zmínku stojí taky návrat dvojice 
hráčů Zahradník – Cieslar, kteří soutěžní ročník 
2020 vůbec nehráli. 

Muži měli celý podzim velkou smůlu na zra-
nění, kdy v některých zápasech bylo na marodce 

až 12 hráčů z různých důvodu a nikdo nepočítal 
že klíčoví hráči jako Kluz David a Sikora Radek 
vlastně během podzimu vůbec nezasáhnou 
do zápasu, jelikož měli zranění z  letních pří-
pravných zápasu. Proto trenéři často šahali 
do dorosteneckého týmu, kde skvěle výkony 
předváděl výše zmiňovaný  Szymon Michalík. 
Že stavět celý mužský tým na mladých hráčích 
nejde bylo z prvních zápasu ihned jasné proto 
celý podzim zdatně a vydatně doplňovali věkem 
matadoři Bojko Radek a Zogata Marek. Na dva 
zápasy pomohl v brankovišti s 5ti letou pauzou 
i Milan Ligocki.

Mužstvo si celý podzim na sebe zvykalo 
a výsledky v některých zápasech byly SKORO 
dokonalé, například domácí zápas s  Hrádek 
v  13.kole (3:0) nebo remíza 1:1 v  derby 
s Bukovcem. Muži zakončili podzim na místě 
9 místě z 16ti  členné tabulky  (6-4-5) .

Trenérský štáb, který pracoval tento soutěžní 
ročník ve složení hlavní trenér Marek Kapsia, 
asistent Jan Ligocki .

Zároveň bychom byli rádi, kdyby bývalí hráči, 
nebo kdokoliv ze široké veřejnosti, kdo se 
zajímá o Písecký fotbal, pomohli s tréninkem 
oddílů, či jinými aktivitami.Jakoukoliv pomoc 
uvítáme.

Všem, kteří se starají o bezproblémový chod 
klubu a samozřejmě i obci Písek, děkujeme za 
podporu v roce 2021 a těšíme se na spolupráci 
v roce 2022.

Za Fotbal Písek, z.s.
Jan Ligocki, předseda oddílu

Plánované akce v brzké době:

27.12. 2021 – Členská schůze Fotbal 
Písek, z.s.

31.12. 2021– 6. Silvestrovský Spiel

21.1.2022 – Ples Fotbal Písek, z.s.
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„Nová odpadová legislativa účinná od 1. ledna 2021 výrazně mění 
formu výběru poplatků za odpady od občanů, což pro všechny 
obce znamená, že chtějí-li i n adále poplatky za odpady vybírat, 
tak musí přijmout zcela nové obecně závazné vyhlášky s účinností 
od 1. ledna 2022.

Zastupitelstvo obce Písek se na svém zasedání 
dne 15.11.2021 usneslo vydat na základě § 14 
zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 
o místních poplatcích“), a v souladu s § 10 písm. 
d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů,

Obecně závaznou vyhlášku obce Písek 
č. 2/2021, o místním poplatku za obecní sys-
tém odpadového hospodářství.

Obec Písek touto vyhláškou zavádí místní 
poplatek za obecní systém odpadového hos-
podářství.

Schválena sazba poplatku pro rok 2022 činí 
700,- Kč. Poplatek je pro občany splatný ve 
dvou stejných splátkách, a  to nejpozději do 
30.04. a  do 31.10. příslušného kalendářního 
roku. Pro rekreační objetky je splatný jedno-
rázově nejpozději do 30.4.  příslušného kalen-
dářního roku.

Od poplatku se osvobozuje (mimo zákonem 
stanovená osvobození) i  osoba, které poplat-
ková povinnost vznikla z  důvodu přihlášení 
v obci a která

a)	 v daném roce dosáhne věku 80 let a starší 
80 let;

b)	 je přihlášena na adrese sídla ohlašovny, a to 
Písek čp. 51

c)	 se v příslušném kalendářním roce celoročně 
zdržuje v zahraničí

d)	 studuje a je ubytována mimo místo přihlášení

Obecně závaznou vyhláškou byla zrušena 50 % 
sleva  pro seniory nad 70 let.

Účinnost této vyhlášky je od 1.1.2022.  

Zastupitelstvo obce se rozhodlo navýšit místní 
poplatek na částku 700,- Kč/ osobu a rok . Výše 
poplatku byla od roku 2010 až dosud stále stejná 
a činila 500,- Kč / osobu a rok. Fnanční náklady 
na odstraňování komunálního odpadu každoro-
čeně rostly a obec tak  na úhradu za komunální 
odpad vynakládala nemalé finančí prostředky.  

K  1.1.2022 dojde k  navýšení ceny za svoz, 
sběr, přeravu a  třídění o  8% . V  platnost 
vejdou nové zákonné poplatky za ukládání 
(dle nového zákona o odpadech) platné na rok 
2022, promítne se i  navýšení cen pohonných 
hmot a ostatních nákladů spojených s likvidaci 
komunálního odpadu.

V roce 2020  roční výdaje na odstraňování 
komunálního odpadu činily� 1.158.734,85 Kč

výdaje na odpadové hospodářství celkem
�  1.746.356,29 Kč

příjmy – poplatek občanů� 821.729,00 Kč

za tříděný odpad – EKO-KOM
	�  248.583,00 Kč

příjmy celkem � 1.070.312,00 Kč

rozdíl (ztráta)� 676.044,29 Kč

Obec tedy na každého poplatníka doplácela  
360,94 Kč. (počet obyvatel - 1873)

Informace z úřadu
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Žadatel musí v nemovitosti, kde proběhne výměna zdroje tepla, trvale bydlet. Pokud zde nemá trvalý 
pobyt, doloží čestné prohlášení, že má v nemovitosti bydliště. Roční čistý příjem žadatele a všech osob 
žijících v nemovitosti nesmí být v průměru vyšší než 170 900 Kč na 1 osobu za rok 2020 (u dětí a studentů 
do 26 let je počítáno s nulovým příjmem). 
Příjmy se nedokládají v případě, že k datu podání žádosti o kotlíkovou dotaci: 
-  žadatel a všechny osoby žijící v nemovitosti pobírají starobní nebo invalidní důchod 3. stupně,  
-  žadatel je nezletilý nebo student denního studia do 26 let a je jediným vlastníkem nemovitosti, 
- žadatel v období od 1. 1. 2020 do doby podání žádosti o podporu pobíral dávky v hmotné nouzi 

nebo příspěvek na bydlení (není nutné po celou dobu). 
Z dotace bude možné uplatnit výdaje za výměnu kotle, které vznikly po 1. 1. 2021.  
 

 

 
https://lokalni-topeniste.msk.cz/ 

 
kotliky@msk.cz  595 622 355 

 

 

Využijte poslední šanci získat dotaci na nový ekologický zdroj 
tepla před zákazem provozu starých kotlů v září 2022 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dotace bude poskytována vlastníkům nebo spoluvlastníkům 
rodinných domů, bytů v bytovém domě, nebo trvale 
obývaných staveb pro rodinnou rekreaci, a to formou dotace 
ve výši 95 % ze způsobilých výdajů, nejvýše však: 
 
 

Nový zdroj tepla Podpora 
EU (v Kč) 

Včetně příspěvku  
Moravskoslezského 

kaje (v Kč) 

Tepelné čerpadlo 130 000 137 500 

Kotel na biomasu 
(automatický/ruční)  130 000 137 500 

Plynový 
kondenzační kotel 100 000 107 500 

 

Některé obce a města poskytnou příspěvek ze svého 
rozpočtu, o který se může dotace ještě navýšit. 
 

Moravskoslezský kraj plánuje v polovině 
příštího roku vyhlášení 4. výzvy k podá-
vání žádostí o kotlíkovou dotaci. Aby 
mohl občanům dotaci na nový zdroj tepla 
poskytnout a výzvu vyhlásit, musí 
prokázat jejich zájem. 
 

Je potřeba, aby zájemci o kotlíkovou 
dotaci vyplnili jednoduchý dotazník.  
 

Dotazník najdete na adrese: 
https://1url.cz/@kotliky4 
 

Čím více zájemců se přihlásí, tím více 
finančních prostředků bude mezi občany 
kraje rozděleno. 
 

V dotazníku vyplníte pouze Vaše osobní 
údaje, místo výměny kotle a typ kotle, 
který si chcete z dotace pořídit (jedná se 
pouze o předpoklad). Vámi zadané údaje 
budou použity výhradně pro účely 
podání krajského projektu na Minister-
stvo životního prostředí. 
 

Budete-li mít zájem, budeme Vám zasílat 
na uvedenou e-mailovou adresu infor-
mace o aktuálním dění (vyhlášení výzvy 
k podání žádosti, termín odeslání žádosti 
v elektronické podobě apod.) 
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Zastupitelstvo projednalo  na svém 25. zasedání 
výši cen  vodného a  stočného  pro rok 2021. 
Materiály pro určení ceny vodného a stočného 
pro rok 2021 byly připraveny ve spolupráci s fir-
mou SmVaK v rámci technické pomoci.  Cena 
stočného byla stanovena na základě finanční ana-
lýzy, která je součástí Rozhodnutí o poskytnutí 
dotace, která byla použita na výstavbu kanalizace 
v rámci projektu „Písek – odkanalizování lokality 
Pod Javořím“. Ve finanční analýze je minimální 
cena pro stočné pro rok 2021 stanovena na 14,64 
Kč/m3. Pro stanovení množství vypouštěných 
odpadních vod obec postupuje podle směrných 

čísel roční spotřeby vody uvedených ve vyhlášce 
428/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů uve-
dených v příloze 12.

Abychom snižovali záporný zisk z předešlých let  
(2016 -1,909 mil Kč, 2017-1,395 mil. Kč, 2018 
-1,491 mil. Kč, 2019 -1,224 mil. Kč, 2020 -1,346 
mil. Kč) zastupitelstvo obce Písek   schválilo cenu 
pro stočné  ve výši 15,27 Kč/m3. Směrné číslo 
podle vyhlášky č. 428/2001 Sb.je 36 m3/osobu. 
Při ceně 15,27 Kč/m3 činí stočné pro rok 2021 
550,00 Kč/osobu/rok. Cena vodného pro rok 
2021 činí 18,- Kč/m3

Společenský obřad vítání občánků, při kterém jsou novorozené děti s trvalým pobytem na území Obce 
Písek vítány mezi občany, byl z důvodu vypuknutí pandemie koronaviru v minulém roce přerušen.

Obec Písek se proto rozhodla, že  rodiče s dětmi narozenými v roce 2019 a 2020 , pozve „pouze“ 
k převzetí  finančního daru a malého dárku pro své dítě a k podpisu do pamětní knihy ve dnech 
20. a 21. července 2021 do kanceláře starostky.

Takto komorně bylo přivítáno celkem 36 naších občánků.

Cena vodného a stočného pro rok 2021

Vítání občánků
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Cukrovka - diabetes melitus je nemoc, která se 
mezi populací objevuje stále častěji. Do značné 
míry to souvisí s naším životním stylem. Málo 
se hýbeme a  hodně, často i  nezdravě jíme. 
Potraviny, které jíme často, nemají kvalitu, 
kterou by měly mít. Nemocných s cukrovkou 
přibývá, a  jak už to bývá, onemocnění může 
dlouho probíhat bezpříznakově dříve, než se 
projeví. Na pozadí může dojít k  poškození 
organismu, které je pro každého člověka nové 
a  nepříjemné. V  rámci námi poskytovaných 

zdravotních služeb na toto onemocnění chceme 
reagovat v ambulanci ikardio, která se nachází 
v budově nové pošty v Jablunkově.

Vedle péče o kardiologicky nemocné poskytu-
jeme nově ve středy odpoledne i péči pro dia-
betologické pacienty s laskavostí paní primářky 
Kateřiny Markové, která jinak působí zejména 
v nemocnici Podlesí Třinec. Naše ambulance je 
otevřená jak pro diabetologicky nemocné, tak 
i pro nové pacienty, kteří chtějí vyšetřit a zjistit, 
zdali cukrovku nemají. Noví klienti mají mož-
nost se přihlásit na níže uvedených kontaktech 
a nechat se vyšetřit. Kontakty najdete na www.
ikardio.cz. nebo na tel. čísle 591 142 372.

Pevné zdraví přeje MUDr. Bronislav Holek

Nová ambulance léčby cukrovky v Jablunkově

Doufáme, že jsme takto přispěli k tomu, že nedošlo k přerušení této hezké tradice, která v minulosti 
bývala zachycena ve většině rodinných alb a která se dlouhá léta udržuje v naší obci.
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Je to stará známá pravda: Děti musí mít pohyb!
Milovníci sportu a řeckořímského zápasu zvláště 
možná zaplesají. Letos v září totiž vznikl v Jablun-
kově nový sportovní klub „SK Zápas Jablunkov“. 
Jeho předsedovi Josefu Bojkovi, který má se zápa-
sem bohaté zkušenosti, jsme položili pár otázek:

Nejlepší bude pustit se do toho od začátku. Řek-
něte nám, jak jste se dostal ke sportu vy sám?
Po nástupu na učiliště v Třinci jsme spolu s bratrem 
Vladislavem začali v Třinci trénovat řeckořímský 
zápas. Byli jsme úspěšní. Oba dva jsme na mist-
rovství ČR juniorů, já v kategorii do 81 kg a bratr 
do 87 kg, vybojovali mistrovské tituly. V soutěži 
družstev jsme patřili k oporám třineckého oddílu 
a ve finále získali 3. místo na mistrovství Česko-
slovenska družstev. Na základě výsledků jsme oba 
dva narukovali na vojnu do Dukly Trenčín.
V roce 1977 jste založil kroužek řeckořímského 
zápasu pod hlavičkou jablunkovského domu dětí. 
Co vás tehdy k tomuto rozhodnutí vedlo?
Ačkoliv jsem bydlel v Třinci, moje srdce patřilo 
Jablunkovu. A zároveň jsem si uvědomoval, jak 
málo sportovních příležitostí v této době Jablun-
kov dětem nabízel.  Proto jsem kroužek založil. 
Moje motto bylo: „Talentované děti jsou všude, 
jde jen o  to je podchytit a  trpělivě dál rozvíjet. 
Dát jim šanci!“

Povězte nám něco málo o historii řeckořím-
ského zápasu v Jablunkově?
Díky kvalitním tréninkům jsme spolu s  mým 
bratrem Janem přivedli naše družstvo žáků na 
přední místa v kraji. Po dobu deseti let jsme jako 
jediný oddíl byli rovnocenným soupeřem tehdy 
vynikajícímu Baníku Ostrava. Tři ročníky jsme 
vyhráli nebo byli druzí. V té době v Baníku aktivně 
trénoval mistr světa a olympijský vítěz Vítězslav 
Mácha a  pro baníkovské žáky byl obrovským 
vzorem a motivací.
V  roce 1981 Josef Bielesz vybojoval první 
mistrovský titul ČR. Další roky jsme v úspěších 

pokračovali. Na celostátních soutěžích jsme patřili 
mezi nejlepší oddíly a naši žáci zvítězili v  řadě 
celostátních i mezinárodních turnajích, mistrovství 
České republiky i tehdejšího Československa.
Naši žáci a později i odchovanci různých oddílů 
(Třinec, Ostrava, Trenčín, Chomutov) vybojovali 
33 titulů mistrů České republiky, 14 titulů mistrů 
Československa a  více než 14 prvních míst na 
celostátních či mezinárodních turnajích. Většina 
těch úspěšných zápasníků byla v reprezentaci ČR 
a Československa.
Petr Bielesz 8x mistr ČR, 6 x  mistr Českoslo-
venska, 4. místo MS v Turecku, mistr světa nad 
30 let, Richard Gazur 4x mistr ČR, 5x mistr 
Československa, 5. místo na MS juniorů v Izra-
eli a  Španělsku, Václav Fazekaš 3x mistr ČR, 
2X mistr Československa, Jiří Jochymek 2x mistr 
ČR, 1x mistr Československa, Josef Czepiec 2x 
mistr ČR. Po jednom titulu mistra ČR vybojovali 
ještě Jiří Nikodém, Jan Mitrenga, Martin Labaj, 
Vítězslav Jalovičor a David Jalovičor.
V  roce 2003 obnovili činnost kroužku zápasu 
v DDM trenéři Richard Gazur a Jan Jopek. Jejich 
svěřenci v dalších letech dosáhli na další mistrov-
ské tituly. Dalibor Sikora 6x mistr ČR, po jednom 
titulu mistra ČR vybojovali Jakub Masnica, Martin 
Herman, Adam Gelner.

Letos jste v Jablunkově opět založili oddíl řec-
kořímského zápasu. Co vás motivovalo?
Před dvěma lety projevil trenér kroužku ř.ř. 
zápasu při DDM Jablunkov Václav Fazekaš 
zájem o mou spolupráci při vedení žáků na tré-
ninku. Pár měsíců jsem pomáhal jako pomocný 
trenér, seznamoval se s novými trendy, chodem 
kroužku. S trenéry Václavem Fazekašem a Janem 
Jopkem jsme plánovali změny. Rozhodli jsme se 
založit druhou tréninkovou skupinu. Na soustře-
dění v Lomné jsem mobilem natočil náborové 
video, kde jsou hlavními postavami odchovanci 
DDM Jablunkov Dalibor Sikora, Martin Herman 
a David Gelner. Video slavilo úspěch a pomohlo 

Tradice řeckořímského zápasu v našem regionu
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naplnit druhou tréninkovou skupinu. Dnes si 
jej můžete vyhledat na Youtube – když zadáte 
Jablunkov zápas. 
V  únoru loňského roku jsme uspořádali velmi 
úspěšný turnaj žáků v  ř.ř. zápase „ O  ZLATÉ 
JABLKO“. Další sportovní rozjezd ovšem zastavil 
covid. Více než rok jsou děti mimo sportovní dění. 
O to více si celá společnost uvědomuje to, co bylo 
kdysi samozřejmostí: Děti musí mít pohyb, musí 
sportovat, musí se zdravě vyvíjet.

Jak bude váš oddíl financovat činnost?
Já jsem pevně přesvědčen o tom, že děti by za 
sportování neměly platit! V  době největších 
úspěchů celou činnost kroužku finančně zajiš-
ťoval mateřský oddíl zápas TJ Třinec. Pro mě 
je absolutně nepřijatelná představa, že některý 
rodič musí ještě i v dnešní době zvážit, zda koupit 
boty na zimu, anebo zapsat dítě do sportovního 
oddílu. Založením sportovního klubu SK Zápas 
Jablunkov se nám otevírá možnost reprezentovat 
svými výsledky město Jablunkov a vlastně celé 
Jablunkovsko v České republice i v zahraničí na 
mezinárodních soutěžích. Můžeme čerpat dotace 
určené sportovním klubům či tělovýchovným 
jednotám. Můžeme získávat sponzorské dary. 
Samozřejmě zůstanou i příspěvky od rodičů, ale 
jen ve výši 500 Kč na dítě a rok. Navíc zdravotní 
pojišťovny jako bonus proplácejí 500 Kč sportu-
jícím dětem.

Proč by si děti měly vybrat právě řeckořímský 
zápas?  
Náš sportovní klub nabízí chlapcům i  dívkám 
zdravý tělesný rozvoj, protože tréninková náplň 
je přizpůsobena jejich věku a  motorickým 
schopnostem. V posledních letech vzrůstá obliba 
ženského zápasu a dívky na tréninku získají nejen 
gymnastickou obratnost a  správné držení těla, 
ale i techniku sebeobrany. U přípravek je kladen 
maximální důraz na pestrost tréninkových hodin, 
gymnastickou obratnost, samozřejmě nevyne-
cháváme jednoduché chvaty, základy zápasu. 
Jezdíme na soutěže, které jsou rozdělené podle 
věkových, výkonnostních i váhových kategorií. 
Velmi důležitá je pro nás osvěta malých sportovců, 
vedeme je k zásadám fair play. Je nepřijatelné, aby 

jakoukoliv techniku zápasu zneužívali či zkoušeli 
mimo žíněnku a bez dozoru trenéra.

Kdy a kde budou probíhat tréninky přípravek 
a žáků?
Trénujeme, díky vstřícnosti ředitele jablunkov-
ské základní školy Mgr. Pavla Kantora, v malé 
tělocvičně této školy, a to po celou dobu školního 
roku, tedy od září do června. Přes prázdniny pak 
uspořádáme soustředění žáků.
Konkrétní dny a časy tréninků jsou:
Úterý a čtvrtek 
14.30 - 16.00 přípravka B – trenér Josef Bojko
16.00 - 17.30 přípravka A – trenér Jan Jopek
17.30 - 19.00 žáci - trenér Václav Fazekaš      
Na závěr bych chtěl za 44 let úžasné spolupráce 
poděkovat DDM Jablunkov, paní Tománkové, 
která nás přijala, paní ředitelce Libuši Mitrychové, 
za jejíhož působení jsme rozšířili činnost na tři tré-
ninkové skupiny, pořádali letní soustředění a naši 
odchovanci tehdy dosahovali největších úspěchů. 
Uznání a poděkování za poslední roky výborné 
spolupráce patří také současnému řediteli Mgr. 
Václavu Pospíšilovi, který založení „SK Zápas 
Jablunkov“ přijal s pochopením a podporou.

Děkujeme za rozhovor.
Odbor ŠaK, MěÚ Jablunkov

První vlevo Petr Bielesz, uprostřed trenér Josef Bojko 
a vpravo Václav Fazekaš. V roce 1984 oba dva žáci 
vybojovali ve svých váhových kategoriích tituly mistra 
Československa. Byli jsme jediný oddíl se ziskem dvou 
mistrovských titulů a zároveň to byli žáci jedné školy.
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Harmonogram svozu v obci Písek - rok 2022 

 
 
 

Směsný komunální odpad - popelnice 110, 120, 240 l a pytle černé 
Svozový den Četnost svozu  

Pátek 1x za 14 dní -  v liché týdny 

 
Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na předem stanovené místo 
svozu (k místu nakládky u vozovky), a to v příslušný den svozu na 600 hod. ráno. 
 

 
Směsný komunální odpad - kontejnery 1 100 l 

Den Svoz 1x za 14 dnů 
pátek v liché týdny 

 
 
 

Separovaný odpad v pytlích – papír, plast 
Svozový den Svozové týdny 

středa 

51-2021 
3, 7, 11, 15, 19, 23, 27,  
31, 35, 39, 43, 47, 51 

3-2023 
 
 

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů 
    

Obec:  Písek  
Způsob sběru:  stacionární s obsluhou NO  
doba sběru  7:00 - 15:00  
    
    

datum sběru den stanoviště kontejneru kontejner 
40m3 

28. 5. 2022  
a 

 15. 10. 2022 
So u Obecního úřadu 2 +  

sběrna NO 
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MALÍŘI
Nabízíme veškeré malířské 
a natěračské práce.

Malby:
bytu, RD, novostavby, rekreační 
střediska, penziony, školy, škol-
ky, hospody, restaurace, firmy, 
JZD, nebytové prostory, atd,

Nátěry:
střechy, fasády, pergoly, ploty, 
železné konstrukce, radiátory, 
lodní kontejnery, atd.

Taktéž dekorační stěrky

Čištění:
Plastového obložení RD, zám-
kové dlažby, atd

Nabízíme dárkové poukazy

Kontakt:
Tel. 606 058 430
Meil. maliri.maliri@email.cz
Fb. Malíř Malir taktéž fotky na 
profilu
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• Klasická / relaxační masáž 
• Hloubková masáž šíje
• Uvolňování bolestivých stavů zad
• Baňkování, baňková masáž 
• Psychosomatická olejová masáž
• Čínská masáž hlavy Tian Jin – meridiánová masáž 
• Čínská masáž nohou An Mo
• Čínská tlaková masáž
• Thajská jógová masáž
• Manuální lymfatická masáž
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• Platba pouze v hotovosti a stravenkami

 

350

 120,-KČ
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Zodpovědná osoba: Věra Szkanderová  |  Neprošlo jazykovou úpravou  |  Číslo 3/2021  |  Náklad 550 ks
Zdarma   |  Grafická úprava a tisk: KLEINWÄCHTER holding s.r.o.

Blahopřejeme - Składamy życzenia 
k Vašemu životnímu jubileu a do dalších let přejeme pevné zdraví, pohodu a životní elán

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

červenec
Emilie Skupienová	 94 let	 čp.183
Pavel Samiec	 65	 267
Jan Kubásek	 70	 383
Pavel Škandera	 86	 468
Helena Chrascinová	 85	 310
Stanislav Byrtus	 65	 288
Antonín Fiedor	 70	 144
Terezie Byrtusová 	 70	 188
Anna Ploszková	 60	 374

srpen
Helena Suszková	 75	 69
Zdeňka Florková	 70	 210
Zuzana Stonawská	 96	 220
Helena Michaliková	 70	 66
Eva Lisztwanová	 86	 441
Marie Lysková	 75	 193
Anna Lehotová	 60	 424
Martin Vodrada	 60	 381

září
Marta Kawuloková	 75	 350
Jan Bocek	 70	 124
Jiří Heczko	 60	 426
Anna Kropová	 65	 228
Jan Wróbel	 80	 151
Anna Sikorová	 88	 389
Jenovefa Tatarková	 60	 92
Karel Bojko	 85	 32
Anna Kapsiová	 85	 93
Josef Nowak	 70	 386
Milada Szotkowská	 70	 401
Terezie Šmotková	 80	 396
Antonín Čmiel	 85	 36

říjen
Pavel Sikora	 80	 16
Eduard Sikora	 75	 128
Anna Szkanderová	 70	 384
Dana Skurzoková	 65	 340

EmilieHeczková	 89	 264
Helena Waszutová	 85	 110
Aloisie Gazorvá	 85	 10
Helena Máriássy	 85	 9
Emilie Martynková	 60	 423

listopad
Vladislav Karch	 65	 189
Anna Rathouská	 65	 175
Bernarda Kawuloková	 70	 257
Petr Josiek	 65	 536
Marie Grocholová	 86	 11
Antonín Martynek	 70	 364
Anna Sliwková	 88	 123

prosinec
Václav Křižánek	 65	 39
Karel Sikora	 65	 412
Marie Juštíková	 75	 52
Elena Topolánková	 60	 407
Stanislava Heczková	 60	 302
Bedřich Szkandera	 65	 324
Jindřich Kajzar	 60	 413

Kytička jubilantům

Omlouváme se tímto paní  
Marii Sobelové, které jsme v minulém 

zpravodaji  uvedli nesprávný věk.
K jejím  88. narozeninám, které oslavila 

v červnu ji přejeme pevné zdraví.


